
Η Pneumatic Large Format Ισοπαλία Heat Press APHD Series είναι μία από τις κορυφαίες μηχανές
υψηλής πίεσης θερμότητας της Microtec, γνωστή για την αποτελεσματικότητά της και την ευελιξία
της. Ειδικά σχεδιασμένη για παραγωγή μεγάλης κλίμακας.

Το APHD Pneumatic Large Heat Press ξεχωρίζει ως η μεγαλύτερη σε πωλήσεις πρέσα θερμότητας
μεγάλου μεγέθους της Microtec, συνδυάζοντας ένα συμπαγή σχεδιασμό με ισχυρή πίεση και
ελκυστική τιμή. Η πνευματική λειτουργία, που καθοδηγείται από πεπιεσμένο αέρα, εξασφαλίζει
σταθερά και αναπαραγώγιμα αποτελέσματα για άψογες μεταφορές σε διάφορα υλικά χωρίς εφέ
μετατόπισης Το χαρακτηριστικό συρόμενου κρεβατιού βελτιώνει την ευκολία χρήσης και
διασφαλίζει την ασφάλεια κατά την τοποθέτηση του υλικού.

Η μεγάλη πρέσα θερμότητας APHD είναι ειδικά σχεδιασμένη για μεταφορά θερμότητας σε σανίδες
αλουμινίου, ξύλο, ρούχα και άλλες πρώτες ύλες. Διατηρούνται αυστηρά πρότυπα ποιότητας και
ασφάλειας, με πιστοποίηση CE και πιστοποίηση UL για ανταλλακτικά, παρέχοντας διασφάλιση της
αξιοπιστίας του μηχανήματος και της τήρησης των βιομηχανικών προτύπων.



Ψηφιακός έλεγχος οθόνης αφής PLC: Ο φιλικός προς το
χρήστη ψηφιακός πίνακας ελέγχου επιτρέπει ακριβείς
προσαρμογές των ρυθμίσεων χρόνου, θερμοκρασίας και πίεσης,
επιτρέποντάς σας να προσαρμόσετε τη διαδικασία μεταφοράς
θερμότητας για να ταιριάζει σε διαφορετικά υλικά.

Σύρετε κάτω από το πιάτο: Ο σχεδιασμός συρόμενου κάτω
από την πλάκα ενισχύει την ευκολία στην τοποθέτηση του
υλικού και εξασφαλίζει ασφάλεια από τη θερμότητα κατά τη
λειτουργία.

Πνευματικό με 2 κυλίνδρους: Η υψηλή πίεση παρέχεται
από πεπιεσμένο αέρα, εξασφαλίζοντας σταθερά και
αναπαραγώγιμα αποτελέσματα για άψογες μεταφορές.

Φίλτρο αέρα: Για να ρυθμίσετε την πίεση της μηχανής
μεγάλης πίεσης θερμότητας APHD, εύκολη στη λειτουργία και
τη συντήρηση.

Πίεση κάθετης επαφής: Η πνευματική κεφαλή της θερμικής
πλάκας παρέχει κάθετη πίεση επαφής, διευκολύνοντας την
άψογη μεταφορά διαφόρων υλικών χωρίς φαινόμενα
μετατόπισης.

Αριθμός Μοντέλου. APHD-43P
Τύπος μηχανής Αυτόματο, Υψηλής Πίεσης
Μέγεθος πλάκας 32"x43" (80x110cm)
Κάτω από το πιάτο Draw-out
Ελεγκτής Ψηφιακός έλεγχος οθόνης αφής PLC
Εκτυπώσιμα άρθρα Μέχρι και 65 mm Πάχος
Απαιτείται αεροσυμπιεστής Ναί
Τάση 220V 1φασικό/ 220V 3φασικό/ 380V 3φασικό
Εξουσία 5,1KW/ 7,5KW/ 7,5KW
χρόνος Εύρος 0-999 δευτ.
Μέγιστη Θερμ. 225 C
Ακρίβεια θερμοκρασίας ±5 C
Μέγεθος συσκευασίας (cm) 137x121x120 εκ
Μεικτό βάρος 370 κιλά (Ξύλινη συσκευασία)



Η Πνευματική Πρέσα Θερμότητας Μεγάλου Φορμά APHD σειράς APHD είναι ιδανική για μεταφορά
θερμότητας σε μεγάλα κομμάτια υφάσματος και μεταλλικά πάνελ φωτογραφιών, όπως πανό,
αθλητικά είδη, μεταλλικές σανίδες, μαξιλάρια κ.λπ.

Η Πνευματική Πρέσα Θερμότητας Μεγάλου Μορφώματος APHD σειράς APHD είναι καλά
συσκευασμένη σε ξύλινη συσκευασία και παρέχεται με εγχειρίδιο.












